
公 平 委 員 会 議 事 録 

 

平成２８年１１月２５日(金)公平委員会室において定例会を開催した。 

 

出 席 者   委員長  山 下 幸 雄  委 員 木 地 晴 子   委 員 喜多川 雅 彦  

           事務局  石 原    亨 

 

案    件 

  １ 事務報告について 
  ２  １０月定例会議事録について 
３ 職員団体登録事項等変更届出書(茨木市役所職員組合)の受理について 
４ その他  

 

                                                        開会  午前９時０４分 

 

山下委員長   ただいまから、茨木市公平委員会１１月定例会を開催いたします。本日の
定例会には全委員が出席いただいております。 

              まず始めに日程第１、事務報告について、事務局長から説明してください。 
石原事務局長  事務報告をいたします。 

全国公平委員会連合会通常総会が１０月２８日に東京都港区の笹川記念
会館で開催され、山下委員長と石原が出席しました。第５６回表彰式のあと、
高市総務大臣等の来賓祝辞があり、議事に入りました。主要業務報告、平成
２８年度予算の補正、会員異動状況、役員異動状況等が報告され、資料１２
ページのとおり、現在の会員数は 564 委員会となっています。 
その後、平成２７年度決算が認定されました。資料１６ページをご覧くだ

さい。歳入 28,522,551円に対し、歳出は 25,508,641 円で繰越額は 3,013,910
円となっております。平成２９年度事業計画は、資料２４ページのとおり、
本部研究会は 7月６日（木）・７日（金）に、通常総会は１０月２７日（金）
に笹川記念会館で開催される予定です。 
平成２９年度予算は、資料２７ページのとおり、歳入歳出とも 30,094 千

円で平成２８年度と比べ、6,537 千円少なくなっています。その要因は、平
成２８年度予算に公平委員会判定集の第１５集以降をデータベース化し、イ
ンターネットで検索できるシステムを作る費用とシステム使用料が、計上さ
れていることなどです。  
その後、役員の改選がありました。資料３１ページのとおり、会長には千

葉県木更津市の白石委員長が、副会長と監事は資料のとおりとなり、新役員

の任期は、通常総会終了後２年間となっております。 
次に平成２８年度大阪府公平委員会連合会北部ブロック研修会が１１月7

日に守口市役所で開催され喜多川委員と石原が出席いたしました。資料３７
ページをご覧ください。平成２９年度大阪府公平委員会連合会北部ブロック
幹事市に池田市が選任されました。茨木市は平成３３年度に北部ブロック幹
事市となる予定です。その後、関西医科大学総合医療センター病院長の岩坂
壽二さんが「突然死を避けて、健康寿命を全うしよう」という演題で講演を
されました。 
次に、平成２８年第６回茨木市議会定例会が１２月５日から１６日まで開

かれます。人権擁護委員推薦につき意見を求める議案や教育委員会委員任命
につき同意を求める議案、茨木市立沢池公民館を平成２９年４月１日からコ

ミュニティセンターへ移行するための条例の一部改正が予定されています。
また、平成２９年４月１日から西幼稚園が認定こども園となり、幼稚園と保
育所の機能を併せ持つことに伴い、現在、西幼稚園に設置している待機児童



保育室のぞみを廃止し、以前消防署西河原分署として利用していた建物に新
しく待機児童保育室みらいを設置するための条例一部改正議案なども予定

されています。 
次の弔事報告ですが、大村卓司市議会議員の父大村春雄さんの告別式が 

１０月３０日にあり、茨木市公平委員会で弔電をいたしました。 
事務報告は以上でございます。 

山下委員長   ただいまの事務報告につきまして、何かご質問等はございますか。 
木地委員     ございません。 

喜多川委員     ございません。 

山下委員長   特にないようですので、日程第２、決定事項１０月定例会議事録について。 
              議事録は送らせていただいておりますが、内容について何かございますか。 
喜多川委員     ございません。 

木地委員     ございません。 

山下委員長   特にないようですので１０月定例会議事録は原案のとおり決定いたしま  

す。次に、日程第３、議案第７号、職員団体登録事項等変更届出書の受理に
ついて、事務局長から説明してください。 

石原事務局長  議案第７号についてご説明いたします。 
議案第７号、職員団体登録事項等変更届出書の受理について、茨木市役所職
員組合から提出された職員団体登録事項等変更届出書を受理する。 
平成２８年１１月２５日提出   茨木市公平委員会 委員長 山下幸雄  

         １１月１日に提出があったもので､事務局において内容の審査をいたしまし
た。届出にかかる要件に不備な点はなく､また、構成員の全員が平等に参加
する機会を有する直接且つ秘密の投票により、組合員総数８４人のうち６３ 
人が投票し、投票者の過半数により役員が選出されていますので、この変更
届は受理すべきものと考えます。 

山下委員長   ただいまの説明について、ご質問等はございますか。 

木地委員     ございません。 

喜多川委員     ございません。 

山下委員長   特にないようですので、議案第７号、茨木市役所職員組合からの職員団体
登録事項等変更届出書については受理することに決定いたします。登録通知
をお願いします。 

        その他について何かございますか。事務局から何かありますか。 

        休憩いたします。     （午前９時１３分）               

 
山下委員長   再開いたします。          （午前９時２４分） 

        以上で、本日の予定案件は全て終了いたしました。 

         次回１２月の定例会は、１２月１４日(水)午後５時から開催いたしますの

で、よろしくお願いいたします 
              １月定例会は、議案がなければ開催しませんが、開催することとなったと

きのために日時を決めておきたいと思います。また、２月定例会の日程も決
めたいと思います。 

 
＜１・２月定例会の日程調整＞ 

 
山下委員長   １月定例会を開催するときは１月２０日(金)午前９時から、２月の定例会

は、２月２２日(水)午前９時から開催いたします。 
        １月定例会を開催するかどうかは１２月定例会で決定いたします。本日の

定例会は、これで終了いたします。 
 

                                                     閉会  午前９時２７分 
 



   平成２８年１２月１４日決定 
 

 

委 員 長        山 下  幸 雄 

 

委    員        木 地  晴 子 

 

委    員        喜多川  雅 彦 

 

                                  事務局長        石 原   亨 


